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Командир "Грузинського легіону" заявив, що був отруєний миш’яком

Командир "Грузинського легіону", який воює на боці Сил оборони України проти
російських окупаційних військ, Мамука Мамулашвілі заявив, що його отруїли. Наразі
стан його здоров’я задовільний, і він продовжує свою діяльність у звичайному режимі.

У коментарі "Радіо Свобода" військовий сказав, що отруєння сталося кілька місяців
тому. Він звернувся до клініки зі скаргами на різкий біль у животі.

Однак у медичній установі, де лікувався Мамулашвілі, не змогли встановити точну
причину болю. Його аналізи відправили у лабораторію до Німеччини.

Згідно з отриманим токсикологічним висновком, в його організмі в надмірній
кількості виявлено три токсичні речовини - миш’як, ртуть і олово.

"Причину запалення з’ясувати не змогли, тому почали розслідування. На даний
момент токсикологічні показники знизилися. Справа в тому, що показники були
високими. Як мені пояснили, це поєднується з їжею у вигляді порошку. Проведено
тривале лікування, мало місце запалення різних органів – печінки й інших", – сказав
військовий.

За словами Мамулашвілі, це був третій випадок, коли хтось намагався отруїти його.
Також російські пропагандистські ЗМІ неодноразово повідомляли про його нібито
загибель.
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МЗС України подякувало іноземним
дипломатам за стійкість та назвало
нові погрози РФ «безсоромним
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вольфраму, - NBC News 

Окупанти атакували Ромни на
Сумщині: троє поранених, ДСНС
ліквідувала наслідки прильотів
попри повторні загрози 

Нацполіція викрила керівництво
одного з РТЦК Закарпаття на
фіктивній мобілізації 270 громадян

У Раді анонсували зменшення
кількості заброньованих через
виявлені маніпуляції з лімітами

Схема Льовочкіна та Каськіва на
мільярд: результати скандального
аукціону АРМА щодо земель
Боржави офіційно анульовано

Суд відмовив компанії Кропачова в
стягненні 3 мільярдів гривень з ДП
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